Uitwerkingen examen MULO-B Algebra 1911 Algemeen.

Opgave 1


[image: image48.jpg]3500-4000 Gewone logaritmen. 11

N o 1 2 3|4 5 6 7 8 9 | P.P.

Mantisse of decimaal gedeelte van de logaritme.

350 || 5441 42 43 44 46 47 481 49 51 52

351 || 5453 54 56 57 58 59 60 62 63 64
352 || 5465 67 68 69 70 72 73 74 75 77
353 (| 5478 79 80 81 83 84 85 86 88 89

354 ||5490 | 5491 5492 5494 | 5495 5496 | 5497 || 5499 5500 5501
355 || 5502 04 05 06 07 08 10 11 12 13
356 || 5514 16 17 18 19 21 22 23 24 25

357 || 5527 28 29 30 32 33 34 35 36 38
358 || 5539 40 41 42 44 45 46 47 49 50
359 ||5551 52 53 55 56 57 58 59 61 62

360 ||5563 64 65 67 68 69 70 71 73 74

361 ||5575 76 77 79 80 81 82 83 85 86
362 ||5587 88 89 91 92 93 94 95 97 98
363 ||5599 | 5600 5601 5603 | 5604 5605 | 5606 | 5607 5609 5610

364 |{|5611 12 13 15 16 17 18 19 21 22
365 115623 24 25 26 28 29 30 31 32 34
366 || 5635 36 37 38 40 41 42 43 4 45

367 {|5647 48 49 50 51 53 54 55 56 57
368 || 5658 60 61 62 63 64 66 67 68 69
369 {5670 71 73 74 75 76 77 78 80 81

370 ||5682 83 84 86 87 88 89 90 91 93 2
371 ||5694 | 5695 5696 5697 | 5698 5700 | 5701 | 5702 5703 5704 | 1| .2
372 || 5705 07 08 09 10 11 12 14 15 16 | 2| 0.4
373 ||5717 18 19 21 22 23 24 25 26 98 1=3 o,g

o,
374 || 5729 30 31 32 33 35 36 37 38 39 g 1.0
375 || 5740 41 43 44 45 46 47 48 50 61 | 5| 1.2
376 ||5752 53 54 55 56 58 59 60 61 62| 7| 1.4
377 115763 65 66 67 68 69 70 71 73 74 | 8| 1,6
378 ||5775 76 77 78 80 81 82 83 84 85 !9 1,8

79 [[5786 88 89 90 91 92 93 o4 96 97
380 ||5798 | 5799 5800 5801 | 5802 5804 | 5805 | 5806 5807 5808

381 || 5809 10 12 13 14 15 16 17 18 19
382 (15821 | 22 23 24 25 26 27 29 30 31
383 || 5832 33 34 35 37 38 39 40 41 42

5843 44 46 47 48 49 50 51 2 53
385 || 5855 56 57 58 59 60 61 62 64 65 ||
5866 67 68 69 70 71 73 74 5 76

387 || 5877 78 79 80 82 83 84 85 86 87
388 115888 89 91 92 93 94 95 96 97 98
389 [|15899 | 5901 5902 5903 | 5904 5905 | 5906 | 5907 5908 5910

390 |I5911 12 13 14 | 15 16 17 18 20 21
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Opgave 2
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Stel 
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Dan geldt dus 
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We zoeken 
[image: image14.wmf]log4,23

op in de logaritmetafel.

Omdat 
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 geldt 
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, dus 
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In de logaritmetafel vinden we (zie volgende bladzijde eerste afbeelding) in de rij bij 423 en de kolom met bovenaan 0 de mantisse 6263, dus 
[image: image18.wmf]log4,230,6263
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(1).
We zoeken nu 
[image: image19.wmf]log37,86

op in de logaritmetafel.

Omdat 
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In de logaritmetafel vinden we (zie volgende bladzijden tweede afbeelding) in de rij bij 378 en de kolom met bovenaan 6 als mantisse 5782, dus 
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Uit (1) en (2) volgt 
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We zoeken 
[image: image27.wmf]log3,85

op in de logaritmetafel.

Omdat 
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103,8510

<<

geldt 
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, dus 
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In de logaritmetafel vinden we (zie volgende bladzijden tweede afbeelding) in de rij bij 385 en de kolom met bovenaan 0 als mantisse 5855, dus 
[image: image31.wmf]log3,850,5855
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(3).

We zoeken tenslotte 
[image: image32.wmf]log24,47

op in de logaritmetafel

Omdat 
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geldt 
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[image: image47.jpg]4000-4500 Gewone logaritmen. 12
NiFo | 1 2 3 | 4 5 6 [ 7 8 9 | P.P.
Mantisse of decimaal gedeelte van de logaritme.

g00lo21| 22 23 24| 25 28 2 | 28 29 30

401 ||6031 33 34 35 36 37 38 39 40 41

402 ||6042 43 44 46 47 48 49 50 51 52

403 |16053 54 55 56 57 58 60 61 62 63

404 (|6064 65 66 67 68 69 70 71 72 73

405 16075 76 77 78 79 80 81 82 83 84

406 ||6085 86 87 88 90 91 92 93 94 95

407 /16096 | 6097 6098 6099 | 6100 6101 6102 | 6103 6104 6106

408 16107 08 09 10 11 12 13 14 15 16

409 |l6117 18 19 20 21 23 24 25 26 27

410 {6128 29 30 31 32 33 34 35 36 37

411 ||6138 39 41 42 43 44 45 46 47 48

412 || 6149 50 51 52 53 54 55 56 57 58

413 ||6160 61 62 63 64 65 66 67 68 69

414 ||6170 71 72 73 74 75 76 77 78 79

415 ||6180 82 83 84 85 86 87 88 89 90

416 ||6191 | 6192 6193 6194 | 6195 6196 6197 | 6198 6199 6200

417 || 6201 02 03 04 06 07 08 09 10 11

418 || 6212 13 14 15 16 17 18 19 20 21

419 || 6222 23 24 25 26 27 28 29 30 31

420 || 6232 34 35 36 37 38 39 40 41 42 2

421 (16243 44 45 46 47 48 49 50 51 52 | 1|02

422 116253 54 55 56 57 58 59 60 61 62 | 2| 04

[423 ]| 6263 64 65 66 68 69 70 71 72 73 1] 3 o.g
o,

424 || 6274 75 76 77 78 79 80 81 82 83 ; o

425 || 6284 85 86 87 88 89 90 91 92 98 L5

426 [|6294 | 6205 6206 6297 | 6298 6299 6300 | 6301 6302 6303 | ,| 14

427 || 6304 05 06 07 08 09 10 11 12 13| 8| 1.6

428 || 6314 15 16 17 18 20 21 22 23 24 | 91 1,8

429 | 6325 2 27 28 29 30 31 32 33 34





Opgave 3
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Opgave 4

Stel de vrouw kocht x meter. De prijs is dus 
[image: image40.wmf]1400
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 cent/meter.
Als de prijs 7 cent minder is, is de prijs per meter 
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Als in beide gevallen prijs keer aantal meters nemen, dan vinden we
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De vrouw kocht dus 40 meter.
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